11 Objectes estructurals

11.62 Diposit conic

Es tracta d’un diposit (fig. 11.142) en forma de con invertit d’altura L i diametre ¢, que es troba
subjecte amb articulacions per la part superior. El material emmagatzemat té un pes especific y
i altura H. El diametre superior d’aquest material és de.

Escala longituds (1GoG a centimetres)
Gruix paret. e(cm) = 20

Pes especific. Material emmagatzemat y(kNim?) = 13.35
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Geometria (cm) Resultats
L=998.21 y=366.35cm
H=857.05 Tensid normal
®=1207 69 an=0.8 Nimm?®

L de= 101353 on,max= 0.83 Nimm?*

i 0=31.17° yn,max= 418.86 cm
= 366.35 cm Tensid tangencial
ot= 0.59 Nimm®

an= 0.8 Nimm*

V o= 0.59 Nimm*
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Fig. 11.142

ot max= 0.62 N/mm=
ylma= 209.43 cm
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El material emmagatzemat produeix unes tensions normals on, perpendiculars a la paret del
diposit, i unes tangencials ot, dirigides segons les cares del con.

A partir de la informacié que es troba en el document ‘Problemas de Resistencia de Materiales’
escrit el 2011 per Eduardo Martinez de Pisén Ascacibar de |la Universidad de la Rioja i amb I'ajuda
de GeoGebra, es dona una visié geomeétrica del problema.



